



做团圆月饼,猜趣味灯谜,过廉洁中秋

星报讯(王静 记者 马冰璐)为传承传统文化,9月11日,合肥市南岗镇新城社区妇联和关工委开展了“做团圆月饼,猜趣味灯谜,过廉洁中秋”主题活动,为辖区小朋友带去欢乐。

9月11日,在新城社区活动室里,烘焙师先给大家介绍了广式月饼的做法,随后,烘焙师向孩子们分发了事先准备好的面皮、馅料、模具等各种制作月饼的材料。“广式月饼有个特点,刚烤好的先不要吃,放两天,经过回油,口感更好。”说完,烘焙师开始带大家和面,和好的面团需盖上保鲜膜,静置两个小时。

在这两个小时里,孩子和家长们“组团”

玩起了猜灯谜,取下谜面的孩子,将谜底告诉现场志愿者,回答正确者便可获得印章一枚,最后可以凭印章换取礼品。活动中,还有几位小朋友诵读了倡议清廉过中秋的诗词,并倡导勤俭节约过节。

两个小时后,可以做月饼了,大家按照烘焙师的指导,制作出月饼,放进烤箱,静待出炉。“做月饼还挺有趣的,特别是社区准备了刻有‘清正廉洁’字样的月饼模具,倡导廉洁过中秋,很有意义。”参与活动的党员朱霞说道。

“这次活动让我认识了新朋友,亲手做了月饼,还学到一首新诗,我觉得很有趣!”辖区小朋友宋欣雅开心地说道。



近日,合肥市淝河镇贾大郢社居委卫计办召开信息员会议,学习今年医保新缴费方式,并通过微信群、QQ群、朋友圈、电话、悬挂横幅、张贴海报等多种形式广泛宣传。在人口密集小区,青年志愿者还在志愿服务广场现场指导居民进行微信缴费。短短10天时间,辖区共有2200余人参保,参保率达到80%以上。

□ 沈永芝 记者 马冰璐 文/图



为提升就业政策知晓度和就业服务满意度,近日,合肥市淝河镇贾大郢社居委社保站联合残联、民政等部门开展就业政策、就业服务“舒心领,畅通办”专项活动。社保站工作人员为小区居民送上《就业创业服务指南》、《社区就业服务清单》、民生工程宣传册等。

□ 汪丹丹 沈永芝 记者 马冰璐 文/图

一句话新闻

在两节来临之际,合肥市稻香村街道主任张菡,金寨南路社区妇联主席、卫计主任张玉梅上门慰问了社区贫困留守儿童许馨灵小朋友,详细询问了孩子目前学习生活情况以及家庭面临的困难,并给小朋友带来了生活用品、书籍,同时鼓励他好好学习、快乐成长。

□ 张玉梅 刘亚萍 记者 沈娟娟



为有效控制传染病流行,改善辖区环境卫生,提高居民爱护居住环境的意识,近日,合肥市淝河镇贾大郢社区在珠光南苑东区、安百苑A区开展以“防蚊灭蝇”为主题的“除四害”爱国卫生运动宣传活动,青年志愿者向居民发放“除四害”宣传折页,杀蚊剂、蟑螂药、灭鼠药等药物,并先后在小区清理卫生死角、清除绿化杂草、疏通下水道、在毒饵站投放灭鼠药等。

□ 刘冬梅 沈永芝 记者 马冰璐 文/图



市场星报
安徽人的生活指南

会展营销中心 Exhibition marketing center

会展营销中心是集策划、营销、会展、活动、公关等多功能于一体的综合性专业团队。

专业策划团队、专业媒体编辑、专业设计人员、专业设备物料,为多家企业提供了百余种不同类型优质的营销活动,为各类企业的品牌缔造、产品营销、危机公关提供可靠的服务。

会展营销中心先后成功承接、运营了深圳文博会安徽展区、安徽银企对接会、中博会、怀宁国际蓝莓节、万人相亲会、汽车展销会、房展会、企业年会等各类政府、企业活动。

我们的优势:在竞争激烈的今天,我们将会展与营销相结合,线上策划与线下执行相结合,活动营销与媒体推广相结合。在策划、执行的同时,利用自身平台优势联动媒体,做爆点策划、舆情导向、营销炒作。



电话: 15395086868

联系人: 王先生

地址: 安徽省合肥市黄山路599号 时代数码港24楼

邮箱: 52899529@qq.com